AHKeTHO IPOY4YBaHe HA CTYIeHTH OT cnenuajJHocT “‘KoMnoThpHu cucTeMu 1
TEXHOJIOTuHN,
Kypec 11, yuyeona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jmer Ne3 ca aHKeTHMpaHM 5 CTyIEeHTH OT 00pa3oBaTeIHO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp.

IlesqTa Ha aHKETHPAHETO € MPOYYBAaHE MHEHUETO Ha CTYJEHTUTE 3a IMpernojaBaresl U ydeOHa
IMcUUIUIMHA B YHUBepeurter ,,IIpod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa AucuuiuinHa: CUTHaIM U CUCTEMU
HNme na npenogasares: aoi. Ct. CUMEOHOB

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HaITpaB€HUS aHAJIM3 Ca CICIHUTC:

Ha Bwropoc: Iloa
—  Mwvorc — 60 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)
— JKena — 40 % ot anketupanute (2 CTYICHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H THCHUIIMHA MPeIH 3aNM0YBaAHE HA M3YYaBAHETO
in?

— Hne—0 % or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo 0a — 40 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)

— 0a—60 % ot aukerupanute (3 CTyaCHTH)

Ha Bbipoc: AKTyaJIHO JiM € y4eOHOTO ChAbp:KAHME HA TUCHUIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyqeHTH)
— no-cxopo ne — 20 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)
— He moea da npeyens — 20 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)
— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— 0a - 60 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

Ha Benpoc: IloBumm am ce Bammsar uHTepec KbM Ta3d JUCHUILVIMHA 10 BpeMe Ha
U3y4yaBaHeTo i?

— ne—20 % ot ankerupanure (1 cryneHTn)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 40 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)

— 0a—40 % ot aukerupanute (2 CTyJCHTH)

Ha Bbnpoc: PanimonaJiHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne—20 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
— no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)



He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
no-ckopo da — 20 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
0a — 60 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

Ha Bbnopoc: WilocTtpupar Jd ce N0 Ta3W JMCHUIVIMHA TeOPeTHUYHHUTE MpoldJeMu ¢
KOHKPETHH NPUMePH OT NpaKTukara?

ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

no-ckopo e — 20 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea oa npeyensi — 20 % ot ankerupanure (1 CTyIeHTH)
no-ckopo da — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

oa — 40 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)

ne omeosopunu — 20% ot anketupanute (1 cTyneHTn)

H Bbnpoc: U3/10:keHNEeTO HA IPpenoaaBaTeis SCHO U pa30upaemMo Ji e 3a CTyJAeHTuTe?

ne — 20 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIC€HTH)

He moea 0a npeyens — 20 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
no-cxkopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

0a — 60 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bwrpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTe/siT 1a NPeKbCHe U3JI0’KEHHETO HA JEeKIHATA 32 1a
OTroBOpHU Ha Bammu BbIpocH U 1a npoBeae TUCKyCUs?

ne — 20 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

no-ckopo e — 20 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaCHTH)
no-cxkopo da — 20 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

0a — 40 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bbnpoca: /loBoJIeH JIM €Te 0T 0TrOBOPA, KOWTO CTe MOJYYHJI HA BBIIPOCUTE, 3a1a/IeHU HA
npenojaBareJis 0 BpeMe Ha H3HACAHETO Ha JICKIUATA?

He — 40 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYJCHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

0a — 60 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara ju Bu ce TBopuyecka 3a7a4a B aKTHBEH IPOLIEC HA CAMOCTOSATEIHA
padoTa Mo KOHTPOJIa M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenojaBaTes M0 AMCHUIIHHATA?

ne — 20 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

no-ckopo e — 20 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He Moz2a 0a npeyeHs, Ho u He nposeaeam unmepec — 0 % ot anketupanure (0 CTyeHTH)
0a, Ho s pazpabomeam ¢opmanno — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIECHTH)

0a, nonyyasam yoosnemeaoperue — 60 % ot ankeTupanute (3 CTyICHTH)



Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe i1 1a 1ajieTe BUCOKA OlEHKA HA ePyAUIUATA HA NpenoaaBares?
— ne —20 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)
— no-cxopo ne — 20 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— 0a - 60 % ot ankerupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bbopoca: YUYTHBO M KOJErHaJlHO JH € OTHOIIEHHWETO Ha MNpenoaaBaTelsi KbM
CTyJleHTuTe?

— ne—20 % ot ankerupanure (1 cryneHTn)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 20 % ot anketupanute (1 crygaeHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIECHTH)

— 0a—60 % ot aukerupanute (3 cTyaCHTH)

Ha Bwopoca: OuakBaTe JiM, 4Ye CJie[l 3amo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTaTa,
NpenoaaBaTe/ T e ce cboopasu ¢ Bamure ouenku?

— ne —40 % ot anketupanure (2 cTyIeHTH)

— no-cxopo ne — 20 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 20 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)

— 0a—20 % or aukerupanurte (1 cryaeHTH)

Ha Bwpnpoca: OT kakBH M3TOYHHUIIM ce TOTBUXTE 32 M3NMHMTA (MOXKeTe 1a aajere mopevye oT
e/INH 0TrOBOpP)?

— coocmeenu 3anucku — 100 % ot anketupanute (5 CTyIACHTH)

— 3anucku Ha Op. konezu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

—  yuebHuyu c agmop - npenooasamens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

—  Op. yueonuyu — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 60 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocouere BamusaT 0011 cpeaeH ycnex OT cjaeABAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
—  000vp — 40 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)
—  mHo20 000vp — 40 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)
— omauyer —0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)
— He omeosopunu — 20% ot anketupanure (1 crygeHTn)

Ha Bbmpoca: Ako cTe MOJIOKUJIH W3NMUT MO Ta3H AUCHUIUINHA, OCOYeTe KAKBA OLEHKA CTe
noJryyusu?

— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  MHO020 000vp — 60 % ot ankeTupanure (3 CTYICHTH)

—  omauyer — 0 % ot anketupanute (0 CTyaeHTH)



— He omeosopunu — 40% oT aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)
Ha Bbrnpoca: OrroBaps jin mojy4eHaTa oueHKa Ha BammTe 3HaHus (aKO CTe MOJIOKHIU
u3nuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

—  uamam muenue — 40 % ot ankeTupaHuTe (2 CTyIEHTH)

— omeosaps npubausumentno — 20 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— omeosapsa Hanvano — 40% ot aHkeTupanure (2 CTyJECHTH)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1uuH0TO BU npuchbeTBUE HA 3aHATHATA MO TUCHUILIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 60...80% — 20 % ot anketupanute (1 cTymeHTH)
— Hao 80% - 80% ot anketupanuTte (4 CTYACHTH)

Ha Bempoca: Ilosie3Ha Ju e uaesiTa 3a OlleHsIBaHe HA MpenojaBaTeJduTe OT CTPaHa Ha
cTyaeHTUTEe?

— ne—0 % ot auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 20% ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— 0a - 80 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)



